
大変そう

思う

73%

そう思う

27%

あまりそう思わ

ない

0%

思わない

0%

よく分からな

い…

Q1.保育のテーマに基づいた
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Q2. Q1で大変そう思う・そう思うを選ば

れた方にお聞きします。どういうところか

ら感じられましたか
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Q3.子ども達はのびのびと

楽しそうに遊んでいましたか
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Q4.子ども一人一人を大切にし、

保育されていましたか
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Q5.園内は安全に配慮し、季節に合わせ

た環境が整えられていましたか

令和６年度 黒河保育園に関するアンケート

集計結果

黒河保育園 保育のテーマ

『ひろがるえがお みんなでいいね！』

黒河保育園に来訪された方

(公開保育、学校の先生の園訪問、実習生など)にアンケート

を実施しました。



【いただいたご意見より】

・子ども達の笑顔が多く、いきいきと活動していると感じました。いろいろな活動ができるよう、細かい

配慮もされていると思いました。

・自分達で遊び方を考え、自分達で作り上げている姿が素敵でした。ここでの学びの力を小学校でも少し

でも活かしていきたいと改めて考えさせられました。

・子ども達の思いを大切にして活動を考えていることがよく分かりました。子ども達が笑顔で楽しく過ご

していて、園での生活が充実しているのだなと思いました。

・とても考えられた保育だと思いました。子ども達が伸び伸びしていた姿が印象的です。先のビジョンも

考えられていて、つながった保育を感じました。

・木のぬくもりがとても暖かく居心地の良さを感じました。先生達も笑顔で明るい印象を受けました。

テーマと保育のつながりをいろいろな場面で感じて素敵だなと思いました。

・子ども一人一人が楽しそうに伸び伸び活動していたことが印象的でした。

・子ども達が伸び伸びと自分の思い通りに遊んだり、制作したりしていました。友達と話し合い協力する

姿があり、先生方が子ども達の思いを大切に保育のテーマに向かって一丸となり日々取り組まれているか

らであると感じました。多くのことを学ばせてもらいました。

・子ども達がいきいきと楽しそうに遊んでいる姿が良かったです。5歳児がよく考え、チャレンジしてい

る姿が印象的でした。

・子ども達がよく聞いており、落ち着いているなと感じました。友達の話を聞くことは相手を認める第一

歩だと思います。その部分に力を入れていることが子ども達の姿を通して伝わってきました。園が変わっ

・子ども達が主体的に伸び伸びと過ごしていると感じました。子ども同士で認め合う言葉がたくさん聞

かれてとても素敵でした。

・先生方が子ども達に寄り添いながら活動されていて子ども達が伸び伸びとしていました。

・たくさんの素材、広いホールを使って子ども達が伸び伸びと楽しんでいる様子が見られました。環境

構成が整っていて参考にしたいと思いました。

～貴重なご意見をいただき、ありがとうございました～


